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Q1	What	activities	do	you	think	professional	development	money	should	be	spent	on?	(check	any	#	of	responses)
Answered:	19	 Skipped:	0

small	stipends	f or	collaborativ e	activ ities	(e.g.	FIGs,	APPLEs,	DARTs,	POP,	pedagogy 	study 	groups)

f ees	f or	people	to	take	classes	(e.g.	Reading	Apprenticeship)

conf erence	f ees

trav el	(f or	conf erences	or	site	v isits)

prof essional	organization	memberships/subscriptions

f ood	f or	f lex	day s

Total	Respondents:	19 	

# Other	(please	specify) Date

1 Possibly 	sof tware	f or	teachers	such	as	Adobe	Master	Collection	and	Contribute	that	has	screen	v ideo	capture	and	Close	championing	f eatures. 8/31/2013	2:26	PM

2 collaboration	f or	teachers	esp	across	lev els/disciplines	in	a	program 8/29/2013	8:36	PM
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Q2	Since	there	is	limited	funding,	please	rank	the	same	items	-	what	is	the	most	important	use	of	the	funds?
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small	stipends	f or	collaborativ e	activ ities	(e.g.	FIGs,	APPLEs,	DARTs,	POP,	pedagogy 	study 	groups) 57.89%
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f ees	f or	people	to	take	classes	(e.g.	Reading	Apprenticeship) 21.05%
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Q3	What	is	an	example	of	a	Professional	Development	activity	that	has	actually	changed	something	about	your	teaching	practice	in	a	way	that
benefits	students?

Answered:	17	 Skipped:	2

# Responses Date

1 A	program	meeting	in	which	all	f aculty 	f rom	each	term	of 	the	program	discussed	desired	entry 	lev el	skills	as	a	way 	of 	backwards	designing	outcomes. 9/16/2013	10:17	PM

2 ASCCC	dev elopment	conf erences 9/3/2013	1:44	PM

3 APPLE 8/31/2013	2:26	PM

4 activ e	teaching	techniques 8/31/2013	11:14	AM

5 Doing	the	POP,	I	got	some	good	ideas	f or	activ ities,	and	v isuals	that	I	tried.	My 	FIG	research	gav e	me	new	ideas	on	how	to	teach	dif f erently 	as	well. 8/30/2013	6:21	PM

6 1)	The	cross-discipline	discussion	during	FIG	presentations	reinf orced	my 	belief 	that	students	hav e	dif f erent	learning	sty les	and	thus	need	more	than	one	approach	to	dev elop	new
skills.	This	discussion	not	only 	inspired	me	to	continue	to	try 	new	approaches,	but	gav e	me	a	sense	of 	conf idence	in	my 	current	practices.

8/30/2013	4:46	PM

7 POP	(Peer	observ ation	pool) 8/30/2013	12:20	PM

8 Cleav on's	Sy llabus	Writing	Session	has	helped	make	my 	Sy llabuses	more	student	oriented	and	positiv e 8/30/2013	10:44	AM

9 Moodle	DART 8/30/2013	9:50	AM

10 Open	discussion	group	on	certain	approaches	to	teaching	or	specif ic	problems.	Targeted	"How	To"	sessions	learning	computer	programs. 8/30/2013	8:42	AM

11 Attending	a	national	conf erence	where	I	can	learn	f rom	other	innov ativ e	colleagues	in	my 	f ield. 8/29/2013	10:28	PM

12 attended	a	3-day 	weekend	training	led	by 	another	community 	college	prof essor	who	adv ocated	and	demonstrated	a	more	student-centered	pedagogy 8/29/2013	10:08	PM

13 literature	circle	activ ities	(learned	through	Pat	Seery 	at	"inclusiv e	classroom	series"	(can't	remember	the	name) 8/29/2013	10:03	PM

14 How	to	use	Moodle	or	any 	other	technology 	in	or	out	of 	the	classroom.	Or,	ref lectiv e	teaching	practices. 8/29/2013	9:16	PM

15 a	grant	f rom	Peralta	Colleges	Foundation. 8/29/2013	9:14	PM

16 POP:	I	saw	what	other	classes	expect	of 	students	and	I	was	able	to	ref ine	my 	sy llabus	to	help	prepare	students	f or	those	lev els.	Also,	I	got	a	better	understanding	of 	what	students
are	experiencing	at	BCC.

8/29/2013	9:09	PM

17 any thing	inv olv ing	collaboration	on	a	real	project,	especially 	looking	at	student	work	together	the	FIGs	and	APPLEs	hav e	totally 	changed	my 	teaching	practice. 8/29/2013	8:36	PM
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36.84% 7

26.32% 5

21.05% 4
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Q4	Would	you	participate	in	a	FIG,	DART,	POP,	etc.	if	you	had	already	completed	your	Flex	hours,	and	there	were	no	financial	incentive?
Answered:	19	 Skipped:	0

y es

may be

no

I	might	start	but	not	f ollow	through

Total 19

# Please	explain: Date

1 Any thing	that	would	benef it	instruction	and	the	students	would	be	worth	doing. 9/3/2013	1:44	PM

2 Ev an	a	small	stipend	is	as	a	v ery 	big	incentiv e	especially 	f orepart-time	f aculty .	Although	a	lot	of 	f aculty 	members	hav e	the	initial	desire	to	participate	their	busy 	schedule	could
deter	them.

8/31/2013	2:26	PM

3 I	would	like	to	say 	y es,	but	I	hav e	to	prioritize	the	work	I	am	paid	f or. 8/30/2013	4:46	PM

4 If 	it	was	something	I	was	really 	interested	in	and	had	the	time,	y es	I	would	do	it	to	completion.	Sometimes	it's	hard	mentally 	to	do	these	things	without	being	paid.	(I	don't	want	to	be
exploited.)	If 	I	really 	thought	it	would	improv e	my 	skill	set,	then	y es.

8/30/2013	12:20	PM

5 I	am	part	time	and	my 	non-teaching	schedule	is	v ery 	f ull.	POPs	seem	good	since	they 	could	be	scheduled	easily 	and	ev en	rescheduled	if 	necessary . 8/30/2013	8:42	AM

6 I'd	probably 	POP	activ ities	f or	v ery 	little	money 8/29/2013	10:03	PM

7 the	stipends	were	small,	but	made	us	f eel	like	respected	prof essionals.	We	put	in	way 	more	hours	than	expected	because	we	liked	the	work,	but	f rankly 	many 	of 	us	work	at	other
jobs	and	cannot	do	extra	activ ities	bey ond	working	with	students	without	some	small	compensation.

8/29/2013	8:36	PM
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Q5	What	else	would	you	like	the	new	Professional	Development	Committee	to	consider	when	allocating	funds?
Answered:	11	 Skipped:	8

# Responses Date

1 A	person's	commitment	to	making	their	dev elopment	v isible	to	the	campus	community 	and	to	promoting	the	dev elopment	of 	others	with	their	new	insights/practices	gain	through	a
PD	award.

9/16/2013	10:17	PM

2 We	are	in	the	business	of 	Education.	Teaching	is	our	product.	If 	the	product	is	not	good,	the	business	would	f ail. 8/31/2013	2:26	PM

3 If 	any thing	can	be	done	to	improv e	the	situation	f or	part-timers	within	BCC.	I	ref er	to	storage	space	f or	books,	papers	and	the	like,	copiers	which	work. 8/31/2013	11:14	AM

4 Faculty 	inquiry 	work	with	my 	colleagues	is	inspiring.	The	sense	of 	community 	that	comes	f rom	shared	inquiry 	--	the	excitement	of 	gaining	new	insights	together	--	makes	me	want	to
share	that	excitement	with	my 	students.

8/30/2013	4:46	PM

5 Try 	to	of f er	programs	during	multiple	sessions	at	dif f erent	times	(or	aks	people	when	they 	can	attend	meetings).	Some	of 	us	with	kids	or	other	obligations	can	make	meetings
happening	during	certain	hours,	etc.

8/30/2013	12:20	PM

6 Stipends	f or	Committee	work	f or	adjuncts. 8/30/2013	10:44	AM

7 n/a 8/30/2013	9:50	AM

8 Tangible	benef its	to	f aculty 	and	students.	Or,	at	least,	building	community 	and	f ostering	communication	particularly 	with	part-timers. 8/30/2013	8:42	AM

9 Allow	teachers	to	choose	their	own	prof essional	dev elopment. 8/29/2013	9:14	PM

10 I	would	specif y 	that	the	conf erences/classes	should	ideally 	be	related	to	pedagogy .	Food	is	a	v ery 	low	priority 	(a	lot	probably 	gets	wasted	any way ).	FIG/DART/POP	are	great
because	they 	are	accessible	to	all	and	directly 	relev ant	to	our	teaching.

8/29/2013	9:09	PM

11 Please	do	not	waste	money 	on	f ancy 	guest	speakers.	We	hav e	a	lot	of 	talent	in-house. 8/29/2013	8:36	PM


